

Referat fra styremøte i DFK/s 28. august 2013

Tilstede: Hans Magnus Borge(leder), Anders Hamre, Arne Martin Guetler, Jon Vedum, Vegard Stillingen

Agenda

1. Innkalling og referat fra forrige styremøte godkjent.
2. Kjøp av opsjon for ASG 32: Saken legges frem på et medlemsmøte. Vi sjekker om den kan leveres med større motor(Hans /Øyvind Moe). Vi innhenter tilbud på Arcus(Arne Martin) og DG 1000(Hans) som alternativ.
3. Prising og organisering av gruppearrangementer(firmaer o.l.) For grupper på ca 10 personer antyder vi 1.500 pr start og slep til ca 1000 m. Det forutsettes at dette gjøres på hverdager hvor det ikke er annen organisert flyging. Vego-gruppen er en utfordring. De kommer ofte nokså uanmeldt. Når de kommer er det gunstig at de får fløyet så raskt som mulig fordi det er en utfordring å ha dem «hengende rundt». Jon Vedum sjekker med dem om de kan komme i mindre aktive perioder som september – oktober.
4. Slepeflysituasjonen: tilbakeVed siste ettersyn av LN-DFK ble det konstatert en skade på kamaksel. Den må ikke byttes nå, men må kontrolleres ved neste 100t. Ingen fare for flysikkerheten. Ved kontroll kan man enten få beskjed om å skifte – eller at den kan gå 100t til. Ny kamaksel koster ca 80.000 pluss mva. Nullstilling av motor inklusive bytte av kamaksel koster ca 150.000 pluss mva. I slep går flyet ca 100 t pr år så neste kontroll er neste sommer. Vi behøver ikke ta noen avgjørelse nå – men slepesjefen har bedt om fullmakt til å begrense ikke-slep-flyging for å tøye neste kontroll av kamaksel. Styret gir ham denne fullmakten.
5. Loggere og ny OUDIE: Klubben har p.t. ingen IGC-godkjente loggere. Vegard Stillingen sjekker alternativene og rapporterer tilbake til styret.
6. Vågå 2014. Vi ønsker at klubben arrangerer. Hans spør aktuelle kandidater.
7. Teknisk; GID er til årskontroll. Radioer må byttes på sikt på grunn av nye krav om kanalseparasjon. Transpondere monteres ved årskontroll. Vegard sjekker tilbud. Monteres i første omgang i CJ og DW.
8. GDW oppussing. Taes opp på medlemsmøte.
9. Byggedlokale. Ingar Pedersen har tak i den saken. Byggetillatelse ventes om noen dager. Det blires vesentlig dyrere enn budsjettet.
10. Leie av TMG. Neppe realistiske alternativer men Jon undersøker muligheter.
11. Instruktørkandidater: Vegard Stillingen er aktuell, men vurderer . Søknadsfrist 1 oktober til NLF
12. Strekkleir/uke Hokksund 2014 – utsettes til neste styremøte.
13. Ungdomsaktivitet. Vi må regne med mindre aktivitet fordi flere har falt fra.
14. Medlemsmøte – vi sikter mot onsdag 25 september. Vi bør ha 14 dagers innkalling siden eventuelt flykjøp skal diskuteres.

Hans Magnus Borge